
Το ενισχυμένο ΕΣΥ και οι σχέσεις ασφαλιστικών εταιρειών και κλινικών

   

Ένα νέο τοπίο διαμορφώνεται στον κλάδος Υγείας, απόρροια των συνεπειών του
COVID-19. Κοινή παραδοχή αποτελεί το γεγονός πως το δημόσιο σύστημα αποδείχθηκε
ανώτερο των περιστάσεων ή όπως τουλάχιστον εκτιμούσε η πλειοψηφία. Εν μέσω
πανδημίας “αναβαθμίστηκε” και επαναπροσδιόρισε την θέση του στη συνείδηση των
πολιτών.

      

   Η εν εξελίξη πανδημία, ωστόσο, η χρονική διάρκεια και ένταση αυτής φέρνει στο
προσκήνιο τον ρόλο της ασφαλιστικής αγοράς, ιδιαίτερα για μια πληθώρα καθημερινών και
άλλων αναγκών των πολιτών για την Υγεία τους πλην COVID-19.

  

   Η ασφαλιστική αγορά καλείται να αφομοιώσει τις νέες συνθήκες και να προτείνει καίριες
και αποτελεσματικές συμπληρωματικές λύσεις για την υγεία των πολιτών ώστε να έχει
ένα εξίσου  κρίσιμο ρόλο σ’ ένα
ολοκληρωμένο και βιώσιμο σύστημα Υγείας
.

  

   Αρκετά είναι τα στελέχη που προκρίνουν τώρα την επαναδιαπραγμάτευση των
σχέσεων ασφαλιστικών – ιδιωτικών κλινικών, καθώς οι τελευταίες είχαν σημαντικές
επιπτώσεις λόγω των συνθηκών που δημιούργησε η πανδημία στις εργασίες τους. Ο
αναβαθμισμένος ρόλος του ΕΣΥ αποτελεί ένα ισχυρό “διαπραγματευτικό χαρτί”, όπως
σημειώνουν.

  

   Στην δύσκολη αυτή εξίσου, ωστόσο, θα πρέπει να υπολογισθεί επίσης και το γεγονός πως
το επόμενο διάστημα, οι συνέπειες της υγειονομικής κρίσης ίσως φέρουν ως αποτέλεσμα
την μείωση των αποζημιώσεων μιας και δεν θα υπάρχουν τόσες “άσκοπες” εισαγωγές
στα νοσοκομεία, αλλά μόνο στα σοβαρα περιστατικά ασφαλισμένων.

  

   Σε γενικές γραμμές πάντως, εκτιμάται πως χαμηλότερα θα είναι τα ποσοστά ακυρώσεων
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ή η μείωση της νέας παραγωγής σε σχέση με τον κλάδο Ζωής.

  

   Κρίσιμη παράμετρος, για τις προτάσεις της αγοράς, αποτελεί επίσης και το γεγονός πως
και ο ίδιος ο  τομέας της Υγείας έχει ανάγκη για περαιτέρω ψηφιακό
μετασχηματισμό , όπως όπως καταδείχθηκε την περίοδο της πανδημίας.

  

   Οι ασφαλιστικές καλούνται να να διαμορφώσουν νέα δελεαστικά προιόντα υγείας και να
προσφέρουν νέες εξειδικευμένες υπηρεσίες στο άμεσο – γεμάτο προκλήσεις – μέλλον.
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